

15: Χρυσόφειτο

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ****Μουζάκι.15-10 2011****Αριθ. Πρωτ.****ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ**

Δ/ΝΣΗ:Μουζάκι-43060

ΠΛΗΡ.:Α.Τόλος

ΤΗΛ.24450-42860

**6978197569**

6973350892

FAX:2445042860

**Η παρερμηνεία της αλληλεγγύης**

Στην προσπάθεια της η κυβέρνηση να δικαιολογήσει τα πρωτοφανή σκληρότητα εισπρακτικά της μέτρα, προσέδωσε νέα σημασιολογία και νοηματικό περιεχόμενο σε λέξεις που η πραγματική τους σημασία είναι εντελώς διαφορετική. Αρκετά οικονομικά ποσά καλείται να καταβάλλει στο κράτος και η πολύτεκνη οικογένεια κάτω από τον περιλάλητο κωδικό: εισφορά αλληλεγγύης, φόρος αλληλεγγύης! Η παραφροσύνη ξεπέρασε τα όρια της. **Να καταβάλλει δηλαδή ο πολύτεκνος, ο οποίος ανήκει στις ευαίσθητες και αδύνατες κοινωνικές ομάδες, προστατευόμενος ρητά από το Σύνταγμα εδώ και εβδομήντα χρόνια, ειδικό τέλος αλληλεγγύης!** Να βοηθήσει ποιος, ποιον; Ο αποδεδειγμένα εξαθλιωμένος πολύτεκνος να στηρίζει ποιον; Τον άνεργο, το φτωχό, τον ανάπηρο; Μπορεί ο αδύναμος να προσφέρει στον αδύναμο. Δεν αποτελεί χρέος της κάθε συντεταγμένης πολιτείας να παρέχει προστασία σε όλες τις ασθενείς κοινωνικές ομάδες;

Εδώ, πρόκειται για ωμή και κατάφορη παραβίαση του Συντάγματος. Αν οι ιθύνοντες, και πρώτος ο λαλίστατος επιφανής συνταγματολόγος υπουργός Οικονομικών, αθετούν ουσιώδεις συνταγματικές διατάξεις, το μήνυμα που μεταδίδουν στη λαϊκή βάση είναι ότι κυβερνούν ψυχροί και ανάλητοι πολιτικοί, χωρίς κοινωνική ευαισθησία. Τι μπορούν να απαντήσουν σε γονείς 6 ή 7 ή 8 παιδιών ( μέλη του Συλλόγου μας ), όταν τους αναγκάζουν να πληρώσουν και το τέλος αλληλεγγύης; Δεν υπάρχουν στη Βουλή πολύτεκνοι γονείς; Γιατί και αυτοί ψηφίζουν αυτά τα παρανοϊκά και παράνομα μέτρα; Γιατί αυτοί τουλάχιστον δεν αντιστέκονται, προασπίζοντας τα συμφέροντα της πολύτεκνης οικογένειας; Δεν συνειδητοποίησαν ότι υπάρχουν άλλοι, πολλοί δυνατοί, που επιβάλλεται να προσφέρουν αλληλεγγύη στους πολύτεκνους, την ώρα της κρίσης, που οι ίδιοι δημιούργησαν;

**Απευθυνόμαστε σε όλους τους υπεύθυνους και τους υπενθυμίζουμε τη βασική τους πολιτική υποχρέωση να επαναφέρουν την πολύτεκνη οικογένεια σε ανθρώπινα επίπεδα διαβίωσης, όταν η φοροεπιδρομή την οδήγησε όχι στο 2004 (άποψη του υπουργού της Οικονομίας), αλλά στο 1943 και πολύ πιο πίσω.**

Ο πρόεδρος

Τόλος Αναστάσιος



Ο γεν. Γραμματέας

Σακελλάρης Κων/νος